

黑暗与光明同时存在
就看人选择哪边



2024 年
10 月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



本期目录

- 联合国峰会 法轮功学员呼吁制止迫害 (多图)
- 真善忍会让世界更美好 (多图)
- 三退诉心声 (多图)
- 打出中共原形 江鬼卖国丑闻再曝光 (多图)
- 海外法轮功活动花絮 (多图)
- 热点禁闻 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

联合国峰会 法轮功学员呼吁制止迫害



联合国峰会九月下旬在纽约召开，法轮功学员聚集在联合国总部外的哈玛绍广场，呼吁国际社会制止中共对法轮功修炼者的持续迫害、酷刑折磨、甚至活摘器官。他们展示横幅、集体炼功、发放真相资料和进行环市车游。一些遭受迫害出逃到美国的学员，当场讲述他们的惨痛经历。

来自北京的孔欢善，原本在粮食部门就职，工作稳定待遇好，仅因为修炼法轮功遭解聘，只能自谋生路，最近孤身一人来到美国。他说，



孔欢善

这里没有迫害、有自由的修炼环境，感受到什么叫信仰自由、人权自由。今天在这里请愿，呼吁世界各国领导人的关注，尽快制止中共对善良的法轮大法修炼者的非法迫害。

东北的陈敬宇说，姐姐陈敬辉被长春市朝阳区派出所非法关押超过半年，不让家属探视，甚至无法得到任何消息，两个月前姐姐的儿子也



陈敬宇

失联了。近日陈敬宇观看了纪录片《国有器官》，片中一名军医披露，当年自己曾亲自参与活摘器官的内幕，这让她更加担心姐姐的安危。陈敬宇和丈夫都因修炼法轮功而被

中共关押、酷刑折磨。她呼吁全世界善良的人们能够关注中国人权，呼吁无条件释放所有被非法关押的法轮功学员。

来自山东的夏德云曾患习惯性流产，难以生育，修炼法轮功后重获健康，并喜得一子。然而她多次被关进洗脑班和看守所，丈夫也因此被遭停职。她回忆道，自己曾因绝食抗议被



强迫灌食，导致鼻孔受伤、满面流血，血压一度降至零，亲身的经历充分说明了迫害的残酷。虽然在这可以自由修炼，但家乡山东胜利油田的法轮功学员仍在遭受严重迫害。

全球退党服务中心主席易中原表示：中共对法轮功学员的迫害，虽然转到地下，但还是非常严重，尤其是活摘法轮功学员器官、以此牟取暴利的罪行，极为惨无人道，国际社会须要给予强烈关注。她表示，尽管迫害持续了 25 年，但法轮功学员没有被迫害倒，

一直坚持不懈反迫害，唤醒中国民众，退出中共邪党。目前声明三退的人数已达 4 亿 3 千万，三退这一精神觉醒浪潮正在改变中国。



精神觉醒浪潮汹涌澎湃，在海外退党网声明退出党团队的人数达 4 亿 3 千万，三退正在改变中国。

真善忍会让世界更美好



奥地利维也纳女子学校校长费希滕鲍尔表示坚持“真、善、忍”原则，世界就会更美好。

今年夏季，在维也纳市中心斯特凡广场上，法轮功学员举办了不少大型活动，吸引了很多欧洲民众。他们称赞“真善忍”普世原则，并纷纷签名谴责中共活摘法轮功学员器官的罪行。

8月底，来自十多个欧洲国家的法轮功学员在维也纳举行了游行集会和炼功活动。

舒展的功法、祥和的炼功音乐激发了人们的兴趣，不少人当场学炼功法，感觉非常美好。



学员们集体炼功



民众签名反迫害

理疗师巴赫纳女士曾在成都一所医院工作，看到过中共统治下的很多乱象。她一直想学炼法轮功，不想今天遇到了。她说，这些舒缓的动作让人感到平静、美好，心情舒畅。她还表示，下午要来观看法轮功学员的大游行。费希滕鲍尔女士是维也纳一所女子学校校长，她说，“真善忍”是人们能够和平共处的原因，如能坚持这些原则，世界就会更美好。当听到中共 25 年来禁止民众修炼“真善忍”，并且活摘法轮功学员器官时，她说，光听到这些就让人毛骨悚然了，简直无法想像！

费希特夫妇是维也纳人，先生是副教授，太太是诊所老板兼精神分析师。傍晚时分，费希特太太带着女儿逛街，遇到法轮功学员的活动。当了解到活摘器官罪行后，她马上在谴责活摘罪行表上签名。稍后，费希特夫妇回到斯特凡广场学功，两人坐下来学炼第五套功法（打坐）。先生说，我都没注意时间的流逝，有一种永恒的感觉，感到内心的平静。

退休工程师英格伯格和修复师伊琳娜来自德国慕尼黑。她们在广场观看学员炼功，觉得十分美妙。俩人都签名反对活摘罪行。伊琳娜说，人被当成商品，实际上是对人类的践踏！英格伯格表示：纳粹时代人曾作为商品、实验品，这决不允许再犯，这就是我们签署请愿书的原因。伊琳娜认为，如果人们发自内心追求正义真理，每个人尽可能传播善良，世界也就会和睦，没有了战争，也没有独裁！





中共独裁体制对民众的监控愈演愈烈，人们不能畅所欲言，更不能说真话，到处都是党媒灌输的空话、假话。别说一般百姓了，就连有点财富、地位的人，都活得犹如蝼蚁、韭菜。不作马列子孙，做堂堂正正的中华儿女，是多少人内心的期盼。

❖ 河北财政局退休人员张玉、张天顺、李帅等人表示：在体制内工作了几十年，看透的事情不少。中共就是用流氓方式控制人民，所谓的中国梦就是一场噩梦。现在上学贵、看病贵、买房贵、养老无保障。从农村到城市，没有一个不骂共产党的。中共一贯搞愚民政策、好话说尽、坏事做绝、要把中华民族带进哪一个痛苦无尽的深渊？天要灭中共，人要顺天而行，为此我们声明退出邪党。全国老百姓都盼着它快点完蛋！

❖ 企业老总李长明说：退休后去海外旅游，看到所到国家都有法轮功修炼者，这是个强烈反差。贵州的藏字石上惊现“中国共产党亡”，专家考证是天然形成，这就是天意！我严正声明，当年在无知中发过的一切献给邪党的毒誓作废，做中华儿女，不做马列子孙，更不想给邪党陪葬，与其一起在天谴中灭亡。我在体制内，知道上下对当前的乱象都无解，唯有拼命封锁信息。一旦防火墙被攻破，不久邪党定会解体。愿老天保佑中国！



贵州亿年的藏字石上惊现“中国共产党亡”，专家考证乃天然形成，每个看过的人都心知肚明、心照不宣。

打出中共原形 江鬼卖国丑闻再曝光



近日赖清德在接受媒体采访时指出，中共想打台湾其实不是为了领土完整，否则就应去收复割让给俄罗斯的大片中国领土。《路透社》、英国《卫报》、德国《时代周报》、印度《欧亚时报》、《美国之音》、美国《新闻周刊》、《华盛顿邮报》和 ABC 电视台等国际大媒体，都对此做出报导。

中共在台湾问题上态度极为强硬，但面对俄罗斯却保持沉默，因此所谓领土完整的说法虚得很。台湾面积仅有 3.6 万平方公里，而俄罗斯占领的中国领土却达数百万平方公里。例如，海参崴这座远东地区的重要港口城市，被沙俄强占后被改名为“征服东方”，既然中共宣称要维护领土完整，那么应该趁俄罗斯目前虚弱之际，提出收复要求。库页岛面积达 7.64 万平方公里，是台湾的两倍，对中国的经济和战略意义巨大。库页岛才真的是珍宝岛，黄金储量达两千多吨，煤炭有一亿多吨，可用一百年，石油储量更高达七十亿吨，天然气储量达到 3.1 万亿立方米，中国人使用三百年都用不完。跟库页岛相比，台湾的显得微不足道。

赖清德这番言论，再次牵出江泽民的卖国丑闻。1999 年，江鬼与俄罗斯签订了一份《议定书》，出卖了 100 多万平方公里的

领土，面积相当于东北三省的总和、也相当于几十个台湾。江鬼还将图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。该议定书彻底否定了康熙年间中国官兵浴血奋战换来的《尼布楚条约》，也承认了历届中国政府都拒绝承认的中俄不平等条约，其中包括 1953 年联合国大会裁定为中国领土的唐努乌梁海地区（相当于贵州省面积）。该议定书一直是外交部的保密条款，曾有民间人士要求外交部公布江鬼和俄罗斯谈判细节，因此遭抓捕。江鬼实乃最大卖国贼。



1997 年，江泽民与俄罗斯总统叶利钦在北京签署《中俄联合声明》后互相拥抱。（图右）

海外法轮功活动花絮



在新罗免税店前，法轮功学员的真相展板，让中国游客有机会了解真相。

韩国 济州岛是著名旅游胜地，可免签入境，成为游客到访最多的景点之一。济州地区的法轮功学员在中国游客常打卡光顾的码头、机场和免税店、景点等地向他们传递真相信息，受到游客的关注与支持。中国游客看到法轮功学员的真相横幅或展板后，大都感到震惊，很多人瞪大眼睛观看，并边看边拍照。

一些游客说到，原以为法轮功像中共宣传的一样，早就消失了，现在得知不仅在韩

国、还在世界 100 多个国家与地区弘传、广受欢迎，真是惊讶。法轮功学员友善提示阅读展板的游客，这些照片和内容在国内是看不到的，出来了就应该多看看。当了解到“天安门自焚”是中共为了栽赃法轮功学员而导演的伪案、以及中共活摘法轮功学员器官、牟取暴利的罪行时，很多人非常震惊和愤怒。

当获知美国众议院今年 6 月通过了《法轮功保护法案》，参与迫害者将被禁止入境美国，财产将被冻结，并将面临刑事处罚时，中国游客认为这一信息会起到广泛的警示作用。在了解和明白了很多被封锁的真相后，有人面带微笑、向传送真相的法轮功学员表达善意和感谢，有人竖起大拇指表示敬佩，还有游客现场办理了退出中共党团队的三退。





澳洲 昆士兰省图文巴市，2024年9月21日，迎来了一场绚丽多彩的盛大庆典，第75届花卉嘉年华大游行，89个团体参加了花车巡游，阵容之庞大属历届之最，每一辆花车都是一幅移动的艺术品。在沿途十几万观众的欢呼声中，节日欢庆气氛被推向了最高潮。从1999年开始就参加游行的法轮功团体，今年照例参加了这一盛大庆典，并荣获图文巴市政府颁发的“花节大游行二等奖”。有华人观众深受震撼地说：法轮功队伍真是华人之光。



有游客表示：法轮功团体的游行太精彩了，天国乐团的演奏雄壮有力，振奋人心，舞龙队的表演充满热情活力，腰鼓队很欢快，传统服饰色彩艳丽，赏心悦目。有市民说：我能够感受到法轮功学员传递的祥和的正能量！

也有观众说：在所有游行队伍中，法轮功团体无疑是最引人瞩目的。我很认同他们的横幅“世界需要真善忍”，这是每个人应遵循的！



每年都来看游行的游客说：令人惊叹的金龙真是太壮观了。法轮功团体服装总是色彩斑斓，美不胜收！

热·点·禁·闻

【刺激消费管啥用？】

当前经济持续下滑，房地产低迷，外资大量撤离，各行业爆发倒闭潮，失业率居高不下，不少人遭降薪。在消费严重降级情况下，“穷鬼套餐”获推崇。当局试图提振内需、拉动经济，于是不断大肆宣传“刺激消费”。

众网友揶揄道，现在最搞笑的就是刺激消费，就我那点窝囊费，从城区走到郊区，还没上高速就



没费了，你说刺激不？用六位数的密码，保护着两位数的存款，还不够刺激吗？我缺的是刺激吗？我缺的是收入！我的花钱方式五花八门，挣钱方式基本没门。天天说刺激消费、刺激消费，为啥不刺激一下收入？

【从来没这么萧条过！】

多地民众披露：2024 年以来欠薪情况加剧恶化，当局借钱给公务员发工资、以维持运转。企事业单位也出现降薪、裁员潮、餐饮商铺成片倒闭。这可是北京啊，萧条的有些吓人。上海现在的情况，你可能不敢相信。很多大公司都在降薪、退款、裁员。很多小公司在破产边缘苦苦撑着，发不出工资。以前商场里都是人挤人，现在冷清的就像要关门了一样。深圳目前的状况，可能会让你难以置信。大企业裁员不断，小公司纷纷关门，房子无人承租。深圳财政居然也出现了资金问题。

经济危机不断升级，当局终于沈不住气了，中央政治局召开紧急会议，罕见承认经济出现问题。富人们纷纷低调逃离，北京、上海、广州都出现了出国潮。短短一个月就有十几万人办理了出国手续，领馆都要被挤爆了，普通人的生活日渐艰难，通缩与紧日子要到何时？

三退管道 回馈服务

截至 2024 年 9 月底，在大纪元退党网声明
退党、团、队的人数 已达四亿三千六百万
退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 好园地 555003.xyz 视频震撼 信息多元
长知识 增见闻 舒心解闷 开眼界

<http://c.dcdoc.cfd/s> <http://s.asacc.sbs>

安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）

免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书

（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好

国外乡亲祝福您

